

读《舒克和贝塔历险记》有感

204班小记者 孙洪宁(证号05546)

你们见过勇敢、善良又机智的小老鼠吗?《舒克和贝塔历险记》中的舒克就是这样一只老鼠。他不愿意偷别人的东西,希望通过自己的劳动来换取食物,于是它决定离开家,驾驶着飞机到外面闯。

一路上,舒克救小蚂蚁过河,帮小蜜蜂运送蜂蜜,途中还遇到了开着坦克的小老鼠贝塔,他们一起来到猫国,用勇敢和机智战胜了想用电器控制他们的白老鼠国王。

最后,舒克和贝塔把可恶的白老鼠带走了。王国里的猫公民都非常开心,他们非常感谢舒克和贝塔。

最精彩的是,舒克和贝塔还在皮皮鲁的帮助下,自己开了个大型机场,帮助森林里的小动物回到了自己的家乡。

指导老师 曹丽君

《大个子老鼠·小个子猫》读后感

205班小记者 陈南昊(证号05727)

最近我迷上了看《大个子老鼠小个子猫》这本书,在书中我最喜欢大个子老鼠,因为她待人真诚,乐于助人,还很爱动脑筋,发明创造了很多的东西。我很好奇,在这个小脑袋瓜里怎么会有那么多让人意想不到的好主意?要是我也有这样的本领该有多好呀!

小个子猫的聪明伶俐,可爱善良,也给我留下了深刻的印象。更令人羡慕的是他们之间的友谊,无论遇到开心或者麻烦的事情,都能互相帮助,一起解决问题,让我不禁感叹友情力量的强大!他们的故事同时也给周围的人带来了快乐和笑声。在这一本书里让我感受到很多的正能量。

指导老师 王萍萍

板栗

201班小记者 许可人(证号05589)

秋天,天高云淡,秋风送爽,我们去东钱湖玩了。

途中,我们看见有人在路边卖板栗。她送了两个板栗给我,说让我回家观察。我把板栗捧在手心,感觉像针扎一样,刺死人了!

新鲜的板栗是绿色的,浑身长满了坚硬的刺,就像蜷缩成一团的刺猬。第二天,板栗带刺的“铠甲”上出现了两条细小的交叉的缝。第三天,板栗变成了茶褐色,沿着缝裂开了,露出了棕色的半球形的果实。果实上还有一层白色的绒毛。

指导老师 俞瑜

有趣的信息技术课

301班小记者 徐佳怡(证号05565)

这个学期,我们又多了一门课程,那就是信息技术课。

这堂信息技术课,老师带我们去了三楼的电脑室,我走进去一看:“哇!有好多台电脑啊!”老师让我们按小组有次序地排下去,他先简单介绍了主机和显示屏,再让我们按一下主机上的开关,然后再按一下显示屏右下角的按钮。如果绿灯亮了,就说明已经启动了,等显示屏启动好之后。老师又教我们怎么移动鼠标,先用左键点击物体,再把它拖到你想要的地方就可以了。刚开始鼠标还不是那么听话,跟我玩起了捉迷藏的游戏。后来在我不断反击之下,终于掌控在我的手里,我让它往东,它小箭头就往东,让它往西,小箭头也跟着滑到了西边。不知不觉,下课铃声响了,我们依依不舍地离开了电脑室。

指导老师 柳菲菲

捏彩泥

303班小记者 郑博毅(证号00513)

妈妈买回来五颜六色的彩泥,我迫不及待地想玩一玩。

我从画册里选了一个图案——愤怒的小鸟,看着并不难做。我挑出红色的彩泥,挖出一团,往外拉的时候,彩泥就像拉面,越拉越长,越来越细,很长才断开。我照着图片说明,先把红色的一团彩泥团成一个球做小鸟的头,然后取一块白色彩泥做肚皮,一点白色做眼白,妈妈提醒我,要表现小鸟很愤怒,眼睛里面白色要比黑色多。黑色只有两个小点,太小了,总是粘在我手上不下来,我用一根牙签粘住小黑点,轻轻地点到白色的眼睛里,做成斗鸡眼的样子,看着就很凶。还有两段黑黑的眉毛,因为生气的表情,眉毛挤在一起,往两边高高地挑出去。可是粘土太粘了,我一不小心,把粘在我手上的小鸟甩了出去,粘在别的粘土上拿不下来了。我赶紧往下拉,小鸟被我拉变形了,怎么办?我很着急,我只能重新开始。

这次我小心多了,一步一步地按照说明又做了一遍,然后我又捏出两块黄色的三角形,贴在一起,做成小鸟的嘴巴。最后我给小鸟加上了头上的毛和身后的尾巴。一只活灵活现的愤怒的小鸟完成了!

指导老师 刘充

堇山小学专辑

专辑

洗头发

302班小记者 王清岑(证号05567)

以前都是妈妈帮我洗头发,我想我也应该尝试自己洗了。但我的手臂不够长,所以还是需要妈妈帮帮忙。

首先我搬来了小椅子,拿来了自己的小毛巾。接着妈妈帮我放好水,我把头慢慢地低下去,用毛巾把头发弄湿后,我再把洗发液倒在手上,然后在头发上左搓搓右搓搓,前挠挠后挠挠,等搓出了白白的泡沫,就用水冲洗头发,直到泡沫离我远去。最后我用毛巾把头发擦干,就这样,香喷喷的头发洗出来了。

第一次自己动手洗头发的感觉真好!洗完头发的那种满足感更好!

指导老师 马瀛莹

我最好的朋友

302班小记者 王曼雯(证号05575)

Kaite是我幼儿园时最好的朋友。她长得漂亮极了,高高的个子,白净的皮肤,大大的眼睛,高挺的鼻子,小巧的嘴巴,最让人着迷的是她那动听的声音。告诉你们一个秘密:她最大的理想是长大后当个淑女。

记得中班上美术课的时候,大家为了一些好看的装饰小亮片,都争先恐后地争抢时,只有她一个人淡定自若,等到最后去拿。她从不跟别人争吵,总是把好东西让给别人,多么难能可贵啊!

Kaite家很富有,可她从不炫耀。平时生活中她很简朴,文具用品都是她妈妈网上购买的,她没有特别的打扮和稀有的“装备”,在众多孩子中显得极其普通。

指导老师 马瀛莹

游天童寺

206班小记者 朱伊伶(证号05630)

今天我们全家一起去天童寺游玩。

一跨进大门,我就看到了雄伟的大殿和金光闪闪的佛像。那壮观的景象,一下子就让我看得目瞪口呆。

接着我们又来到大池边,池里有好多各种各样的鱼,大的、小的、红的、黄的、白的、黑的……我拿着一包鱼食扔给它们,它们争先恐后地抢着,可真有意思了。我看到其中有3条鱼非常大,快跟我的身体一样长了。旁边的石头上还有几只乌龟在晒太阳,它们懒洋洋地一动也不动。

指导老师 张黎丽

观察蝗虫记

207班小记者 崔子腾(证号05640)

今天,叔叔抓住了一只蝗虫。把蝗虫放在一个瓶子里,它狂跳起来,撞击瓶子,瓶子都要快被撞倒了。

蝗虫长有粗壮有力的大腿,上面有一排排小尖刺,像锋利的小刀。蝗虫的眼睛是棕色的,上面有密密麻麻的小点点,叔叔说那叫复眼。它的脖子上有坚硬的盔甲,触须就像电线杆一样竖在头上。

正在我看得入神的时候,叔叔打开瓶子把蝗虫拿了出来。我摸了下蝗虫粗壮的大腿,硬硬的,滑滑的,跟叶子一样。我又摸了下触须,感觉跟一根毛线一样,很柔软。

我要把这只蝗虫好好养在瓶子里,不让它出去害树苗。

指导老师 周梦霞

花伞借给谁

207班小记者 周蓆(证号35512)

上午,小青蛙、小乌龟、小鸭子和小公鸡在公园里捉迷藏。突然,乌云密布,雷声阵阵,小雨点儿从天而降。四个好朋友急忙往家跑。

这时,小花猫看见了,赶紧从家里拿出仅有的一把伞。

小花猫拦下了跑得飞快的青蛙,说:“小青蛙,下雨了,你需要伞吗?”青蛙摆摆手说:“谢谢你,我不需要伞。因为我生活在水里,不怕水,你还是借给小乌龟吧!”

小花猫又叫住了乌龟,问道:“小乌龟,下雨了,你需要伞吗?”乌龟也摇摇头,说:“谢谢你,我不需要伞。因为我也生活在水里,不怕水。我的背上还有厚厚的壳,可以把头和脚藏在里面,你还是把伞借给小鸭子吧!”

小花猫又赶去问小鸭子,但小鸭子也不需要伞,因为它的羽毛能防水,而且它还会游泳呢!

最后,小花猫来到小公鸡跟前,真切地说道:“小公鸡,下雨了,你需要伞吗?”小公鸡碰到了救星,连忙说:“我需要!真是太谢谢你了!”

指导老师 周梦霞

宝马撞车记

303班小记者 申屠可莹(证号05517)

有一天,宝马大爷开着车,到处瞎逛。突然,宝马大爷发现后面有一辆“熊猫”,一下子来了精神,开始捉弄“熊猫”:熊猫小弟开左边,他也开左边;熊猫小弟开右边,他也开右边。忽然,前面的绿灯变成了红灯,怎么办?紧急刹车!可是在后面熊猫小弟的视线被挡住了,撞上了宝马大爷,结果宝马大爷一只眼睛瞎了,熊猫则全身受伤,看了非常让人心痛。

宝马大爷破口大骂:“你这小子,开车不长眼睛啊?”“那您也不要捉弄我啊……”熊猫小弟支支吾吾地说。宝马大爷心软了:“好吧,看在你身负重伤,可怜巴巴的样子,给你一万元,去治病吧!”熊猫拿起这一万元,跟着宝马大爷去了高级美容店,对服务员说:“我要把我的伤治好,其他的不用。”“你到普通专区等候。”熊猫望了望“车山人海”的车群,摇了摇头,摇摇晃晃地排队去了。宝马大爷被服务小姐请进了贵宾室……

几个小时过去了,熊猫小弟还在排队,宝马大爷已经焕然一新地出来了,熊猫小弟心里泛起一丝苦涩……

指导老师 刘充

我的妈妈

303班小记者 洪博威(证号 05530)

我的妈妈长着一张不怎么爱笑的脸,一张很爱唠叨的嘴巴。妈妈的脸上还长着一双浓眉大眼,一头乌黑的长发,长发中还夹杂了几根“银丝”,那几根“银丝”在乌黑的长发里显得格外突出。妈妈的手很粗糙,就像树皮一样。

我的妈妈整天都在唠叨。当送我上学的时候说:“上课的时候要认真听,做作业要仔细,不要和同学打架……”当放学回家的时候说:“快点做作业。”当周末的时候说:“快点做作业,做完作业再玩……”出去的时候说:“不要玩火,不要玩水,不要玩电……”

我的妈妈是不是整天都在唠叨?我觉得妈妈很烦,但是她是为我好。

指导老师 刘充

爸爸的运动会

201班小记者 范宇(证号 05599)

爸爸的医院举行了运动会。妈妈带我去观看。

一来到运动会场,看到的都是充满活力的运动员,他们有的在跳远、有的在投铅球、有的在跳绳、有的在自行车慢骑、还有的在赛跑……

我爸参加了男子800米赛跑,8个运动员准备就绪后,随着裁判员一声枪响,他们像离弦的箭一样冲出去,爸爸一开始就被他们挤到了后面,我使劲给他喊“加油”。到第二圈的时候,有两个运动员跑不动退出了,但爸爸还在努力地往前跑,最终气喘吁吁地到达了终点。

我兴奋地对爸爸说:“你真棒!”

指导老师 俞瑜

我的小咪婆

302班小记者 钟欣蕊(证号05571)

我的咪婆是一个活泼开朗的人。为什么叫她咪婆呢?那是因为她整个团里最小的一位外婆,所以叫她咪婆。

有一次,我、咪婆还有其他人一起到福建爬山,那座山很高很高,巍峨挺拔。若要爬完,得足足2个多小时呢!当我爬累了,有人会拉我一把,她就是我的小咪婆;当我失去信心不想再爬的时候,小咪婆会鼓励我,支持我;当我休息欣赏山周边的风景时,咪婆会给我拍照片;在半路上,我的水杯里没有水了,她把地仅有的水给了我。咪婆给了我爬山的勇气,给了我爱护和关心,让我变成了一位更坚强的小朋友。

终于,我们爬上了最高的顶峰,虽然大家都累得满头大汗、气喘吁吁,但都开心满足地趴倒在山顶上。

指导老师 马瀛莹

读《吃噩梦的小精灵》有感

106班小记者 张继元(证号05625)

假期里我读了一个非常有趣的故事——《吃噩梦的小精灵》,故事里讲了有一个国家叫睡梦国,整个国家的人都喜欢睡觉。睡梦国有个国王,是这个国家里睡觉睡得最好的,可他有一个女儿却整夜睡不着,因为总有噩梦打扰她。

于是国王走遍全国各地去寻找办法,最后国王终于在一个冰天雪地的地方,找到一个长着大大嘴巴,满头是刺的蓝色小精灵。这个小精灵正在为饿肚子发愁呢,一听说国王的女儿每天做噩梦,开心得不得了,马上和国王一起回到了王宫,吃掉了公主所有的噩梦。从那以后,每天晚上公主都会念一遍小精灵写给她的咒语,就再也不会再有噩梦来打扰她了。

指导老师 张黎丽